Framställan utegym i Årsta Havsbads Stugägareförenings regi
Under de senaste åren har efterfrågan ökat på tillkomsten av ett utegym här ute i Årsta Havsbad. Dessvärre har inte ett sådant projekt kunnat genomföras i Samfällighetens regi p.g.a. att anläggningsbeslutet för Årsta Havsbads Samfällighetsförening inte medgiver denna typ av verksamhet varför en idé uppkommit om att byggande av ett utegym i stället skulle ske i regi av Årsta Havsbads Stugägareförening. Idén bygger på att Stugägareföreningen i ett sådant fall skulle arrendera mark av Samfälligheten och på denna mark anlägga ett utegym som är tillgängligt för alla boende i Årsta Havsbad.

Finansiering av projektet skall i så fall ske genom att ansöka om bidrag från Allmänna arvsfonden, anläggningsbidrag från Riksidrottsförbundet, sponsring samt donation från privatpersoner. Om det visar sig att det inte finns förutsättningar att på detta sätt finansiera projektet skall det inte byggas något utegym i Stugägareföreningens regi.
Vid Årsta Havsbad Samfällighetsförening årsstämma den 18 april 2024 beslöt stämman att ge Årsta Havsbad Samfällighetsförening styrelse mandatet att teckna ett arrendeavtal på 10 år för att upprätta ett utegym i Årsta Havsbad i Årsta Havsbads Stugägareförenings regi vilket var en förutsättning för att Stugägareföreningen skall kunna gå vidare i processen med ett utegym.
Nästa steg är att Årsta Havsbads Stugägareförenings årsmöte ger sitt godkännande av att Stugägareföreningens styrelse arbetar vidare med att undersöka de finansiella förutsättningarna att anlägga och driva ett utegym här ute i Årsta Havsbad.

Vi förslår därför att årsstämman beslutar om
Att 
med ovanstående finansiella förutsättningar ge Årsta Havsbads Stugägareförening styrelse i uppdrag att teckna erforderliga avtal och fortsätta processen med tillkomsten av ett utegym.

Årsta havsbad den 5 maj 2024
Styrelsen i Årsta Havsbads Stugägareförening

